

## Comprovante de Pagamento de Boleto

Via Internet Banking CAIXA

Banco Recebedor: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

Pagador Final / Efetivo

CPF/CNPJ: 20.596.423/0001-23

DGX TERCEIRIZACAO LTDA Nome:

Conta de débito: 3068 | 003 | 00001768-3

07797.77739 51670.440588 91072.631194 2 92010000414000 Representação numérica do código de barras:

Instituição Emissora - Nome do Banco: BANCO INTER S/A

Código do Banco: 077

Código do ISPB: 00416968

Beneficiário original / Cedente

Nome Fantasia: BANCO INTER S.A.

Nome/Razão Social: BANCO INTER S.A.

CPF/CNPJ: 00.416.968/0001-01

Sacador Avalista

Nome/Razão Social: KOYASHIKI E CIA LTDA

CPF/CNPJ: 24.720.285/0001-01

Beneficiário Final

Nome/Razão Social: BANCO INTER S.A. CPF/CNPJ: 00.416.968/0001-01

**Pagador Sacado** 

Nome/Razão Social: DGX TERCEIRIZACAO DE SERVICOS EIRELI

CPF/CNPJ: 20.596.423/0001-23

Pagador Final - Correntista

Nome/Razão Social: DGX TERCEIRIZACAO LTDA

CPE/CNP1: 20.596.423/0001-23

16/12/2022 Data do Vencimento:

16/12/2022 Data de Efetivação / Agendamento:

Valor Nominal do Boleto: 4.140,00

Juros (R\$): 0,00

IOF (R\$): 0,00

Multa (R\$): 0,00

Desconto (R\$): 0,00

Abatimento (R\$): 0.00

Valor Calculado (R\$): 4.140,00

Valor Pago (R\$): 4.140,00

Identificação do Pagamento: 21612 KOYASHIKI

Data/hora da operação: 16/12/2022 10:13:41

> 050161452 Código da operação:

71PV1VGP4H3V2Q35 Chave de segurança:

Operação realizada com sucesso conforme as informações fornecidas pelo cliente.

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Pessoas com deficiência auditiva: 0800 726 2492 Ouvidoria: 0800 725 7474 Alô CAIXA: 0800 104 0104